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«Η Ελληνική Ομογένεια: 
Μεγάλο Εθνικό Συγκριτικό Πλεονέκτημα»

Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας απηύθυνε χαιρετισμό στην 4η ετήσια 
τελετή βράβευσης επιφανών Ελλήνων του American Hellenic Institute (AHi), όπου 
ανέφερε, μεταξύ άλλων:

• Η σημερινή εκδήλωση του ΑΗi τιμά δύο σπουδαίους Έλληνες που διέπρεψαν 
με  την  επαγγελματική  και  προσωπική  τους  διαδρομή  τόσο  στον  χώρο της 
αγοράς, όσο και στο χώρο του πολιτισμού και των τεχνών: την επιχειρηματία 
κα Κίττυ Κυριακοπούλου και τον συνθέτη κ. Βαγγέλη Παπαθανασίου.

• Οι  προκλήσεις  της  εποχής  καθιστούν  απολύτως  αναγκαία  τη  συμπόρευση 
όλων μας με αίσθημα ευθύνης και ομοψυχίας για την περαιτέρω ενδυνάμωση 
της διεθνούς θέσης της χώρας μας και την πλήρη και ουσιαστική αξιοποίηση 
όλων των δυνάμεων του Ελληνισμού. Η Ελληνική Ομογένεια είναι ένα μεγάλο 
εθνικό συγκριτικό πλεονέκτημα και έχει αποδείξει ότι μπορεί να διαδραματίσει 
σημαίνοντα ρόλο σε όλα τα επίπεδα.

• Η  Ελλάδα  αλλάζει,  εξελίσσεται,  δυναμώνει.  Μετατρέπεται  σε  οικονομικό, 
εμπορικό,  χρηματοπιστωτικό  και  ενεργειακό   κέντρο  της  Νοτιοανατολικής 
Ευρώπης. Αυτή η δυναμική δημιουργεί  μεγάλες ευκαιρίες για τη χώρα μας. 
Μεγάλες ευκαιρίες για τις επιχειρήσεις. Νέες δυνατότητες.

• Η Ελλάδα ξαναμπαίνει δυναμικά στο διεθνή επενδυτικό χάρτη. Σήμερα η χώρα 
μας έχει γίνει μια οικονομία πιο ανοικτή, πιο φιλική και πιο ελκυστική για τις 
μεγάλες επενδύσεις στην ενέργεια, τον τουρισμό και τα ακίνητα, την τεχνολογία 
και την καινοτομία, τα τρόφιμα και τα ποτά, την υγεία, τη δημιουργία κέντρων 
διαμετακομιστικού εμπορίου, τον τραπεζικό τομέα. Αξιοποιεί τη στρατηγική της 
θέση  στις  αγορές  της  Νοτιοανατολικής  Ευρώπης  και  της  Ανατολικής 
Μεσογείου.

• Με  μια  δυναμική  και  εξωστρεφή  ενεργειακή  πολιτική,  κατοχυρώνουμε  την 
αναβάθμιση του  γεωπολιτικού ρόλου της χώρας και  τη  θέση – κλειδί  που, 
πλέον,  κατέχει  στον  ενεργειακό  χάρτη  της  Νοτιοανατολικής  Ευρώπης.  Στο 
πλαίσιο αυτό εντάσσονται η προώθηση, υπογραφή και υλοποίηση διακρατικών 
συμφωνιών για την κατασκευή μεγάλων διεθνών ενεργειακών αγωγών. 

• Η Ελλάδα έχει ρόλο στο νέο ενεργειακό τοπίο, παρότι δεν είναι παραγωγός 
χώρα.  Η επιχειρούμενη  διασύνδεση  των  ενεργειακών δικτύων διαμορφώνει 
κοινά συμφέροντα και  ένα δίχτυ σταθερότητας,  ασφάλειας και  ειρήνης στην 
περιοχή.  Με   στρατηγικό  σχέδιο  μακράς  πνοής  και  σταθερή  σχέση 
συνεργασίας με τους εταίρους μας στην Ε.Ε., ανταποκρινόμαστε πλήρως στις 
προκλήσεις των καιρών. Με την ισχυρότερη οικονομία στην ευρύτερη περιοχή 
της  ΝΑ  Μεσογείου,  με  μεγάλη  εμπειρία  στον  ενεργειακό  τομέα,  αξιόλογο 
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επιστημονικό δυναμικό, ισχυρή βιομηχανία διύλισης και την ελληνική ναυτιλία 
ηγέτιδα δύναμη στον κόσμο, η Ελλάδα βγαίνει δυναμικά μπροστά.
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